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«Її слово з нами…» 

 

 

 

У Національному музеї літератури України відбувся вечір пам’яті Алли 

Георгіївни Диби – літературознавиці, поетеси, прозаїка, публіцистки, 

літературної критикині, людини високої професійної планки й рідкісної 

душевної щедрості. 

Цей вечір зібрав багато людей. Друзі, колеги, однодумці, шанувальники, діти 

й онуки – усі прийшли, щоб згадати Аллу Дибу теплим, щирим словом. 

Атмосфера була камерною й водночас глибоко пронизливою – саме такою, 

якою була вона сама. 

Захід «Її слово з нами…» було організовано спільними зусиллями 

Національного музею літератури України, Творчого об’єднання поетів 

Київської організації НСПУ, родини Алли Диби та Публічної бібліотеки 

імені Лесі Українки. 
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Алла Георгіївна залишила по собі вагомий науковий спадок як дослідниця 

творчості Лесі Українки й родини Косачів та глибокий, світлий поетичний 

доробок. У межах вечора відбулася презентація книги її вибраної поезії 

«Жіночий портрет» (видавництво «Друкарський двір Олега Федорова») – 

підсумку понад п’яти десятиліть творчості. 

Слово про письменницю виголосили голова Творчого об’єднання поетів КО 

НСПУ Станіслав Шевченко, письменник і науковець Дмитро Чистяк, 

письменниця Тетяна Череп-Пероганич, директорка Публічної бібліотеки 

імені Лесі Українки Ольга Романюк, завідувачка Музею Лесі Українки Ірина 

Щукіна, актор Кирило Булкін. 

Поезія Алли Диби прозвучала у професійному виконанні Заслуженої 

артистки України Лариса Недін. Атмосферу доповнили авторська пісня 

Валентини Захабури та музичний виступ художника і 

мультиінструменталіста Івана Донича. 

Найзворушливішим моментом став виступ родини – доньки Ксюша Диба та 

онуків, які читали вірші й ділилися спогадами про Аллу Георгіївну не лише 

як про видатну особистість, а як про маму й бабусю – люблячу, світлу, 

справжню. 

Алла Диба була людиною світла – і це світло вона передала нам. 

Несімо його далі. 

Національний музей літератури України. 
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